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Lingua Portuguesa

1. (2023)

Assinale a alternativa que apresenta somente palavras com escrita correta.
(A) Belicozo, coalizao, xilique, piche.

(B) Belicoso, coalisao, chilique, pixe.

(C) Belicoso, coalizao, chilique, piche.

(

D) Belicoso, coalisao, xilique, pixe.

2. (2023)
Assinale a alternativa em que todas as palavras estdo acentuadas corretamente.
A) Campainha, egoista, saude, faléncia, so6tao.

B) Campainha, egoista, saude, faléncia, sotao.

(
(
(C) Campainha, egoista, saude, falencia, sotao.
(D) Campainha, egoista, saude, falencia, so6tao.
(

E) Campainha, egoista, saude, faléncia, sétao.

3. (2023)

Assinale a alternativa correta, em relagéo a ortografia e acentuagao das palavras:
I. Os alunos leem regularmente varios periodicos.

Il. S&0 necessarias novas ideias para a pesquisa do célebre autor.

lll. Os pais créem que os filhos véem os problemas de modo simplificado.

(A) I e Il estdo corretas.

(B) Il e lll estao corretas.

(C) I e ll estao corretas.
(

D) Somente |l esta correta.

4. (2023)

Texto |
O incendiador de caminhos

Uma das intervencgdes a que sou chamado a participar em Mocambique destina-se a combater as chama-
das “queimadas descontroladas”. Este combate parece ter todo o fundamento: trata-se de proteger ecossiste-
mas e de conservar espacos Uteis e produtivos.

Contudo, eu receio que seja mais uma das ingratas batalhas sem hipotese de sucesso imediato. Na reali-
dade, nés nao entendemos a complexa ecologia do fogo na savana africana. Nao entendemos as razbes que
sdo anteriores ao fogo. De qualquer modo, ndo param de me pedir para que fale com os camponeses sobre 0s
maleficios dos incéndios rurais. Devo confessar que nunca fui capaz de cumprir essa incumbéncia.
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Q Matematica

1. (2024)

Em um pote existem 10 bolas coloridas: 4 vermelhas, 3 azuis e 3 amarelas. Diante do exposto, assinale a
alternativa que apresenta a probabilidade de tirar uma bola que nao seja vermelha de primeira.

(A)30%
(B)40%
(C)60%
(D)50%

2. (2023)

Numa sala ha 25 carteiras dispostas em 5 fileiras com 5 carteiras cada numeradas da seguinte forma:
Na primeira fila as carteiras vao de niumero 1 a 5, na segunda fileira as carteiras vao de 6 a 10, na ter-
ceira fileira as carteiras vao de 11 a 15, na quarta fileira as carteiras vao de 16 a 20 e na ultima fileira as
carteiras vao de 21 a 25. Nessas condi¢coes, a probabilidade de uma pessoa estar sentada numa carteira
de numero par, sabendo que essa carteira nao é da terceira fileira, é igual a:

(A)48%
(B)52%
(C)40%
(D)50%
(E)60%

3. (2023)

Assinale a alternativa que apresenta qual é a probabilidade de obtermos duas faces diferentes ao lancar
duas moedas justas.

(A)50%
(B)25%
(C)75%
(D)15%

4. (2022)

Carla deve escolher, aleatoriamente, entre 16 caixas numeradas de 1 a 16 uma caixa cujo numero n&o seja
maior que 13. Nessas condi¢des, a probabilidade de Carla escolher a caixa correta é:
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@ Nocodes de Direito
)

1. (2023)

Os requisitos do ato administrativo, sdo os componentes que o ato deve reunir para ser perfeito e valido.
Sete sdo os requisitos do ato administrativo, assim denominados: agente publico competente, finalidade, forma,
motivo, contetido, objeto e causa. Assinale a alternativa correta que corresponde a seguinte caracteristica: “E
a circunstancia de fato ou de direito que autoriza ou impde ao agente publico a pratica do ato administrativo.”

(A) Motivo
(B) Forma
(C) Finalidade
(D) Causa

2. (2023)

Sobre os atributos do ato administrativo a diferenga de tratamento dispensado pela ordem juridica aos in-
teresses publicos e privados acaba por atribuir, a cada um dos atos juridicos que realizam esses interesses,
caracteristicas préprias, que merecem, em relagao ao ato administrativo, exame amiudado ou seja, se repete
com frequéncia. A doutrina reconhece, como atributos do ato administrativo, a presuncéo de legitimidade, a
imperatividade, a exigibilidade e a autoexecutoriedade. Assinale a alternativa que apresenta as caracteristicas
da “presuncao de legitimidade”:

(A) E a qualidade de todo e qualquer ato administrativo de ser tido como verdadeiro e conforme o Direito.
Milita em seu favor uma presuncéo juris tantum de legitimidade, decorrente do principio da legalidade

(B) E a qualidade que certos atos administrativos t&ém para constituir situacdes de observancia obrigatéria
em relacido aos seus destinatarios, independentemente da respectiva concordancia ou aquiescéncia. Des-
tarte, sempre que o ato administrativo for dotado desse atributo, impde-se, mesmo que contrarie os interes-
ses do destinatario

(C) E a qualidade do ato administrativo que impele o destinatario & obediéncia das obrigacdes por ele
impostas, sem necessidade de qualquer apoio judicial. Em razdo disso, o Estado pode exigir e obter dos
destinatarios do ato administrativo o cumprimento da obrigagédo ou do dever imposto, sem auxilio de ordem
judicial

(D) E a qualidade do ato administrativo que d& ensejo & Administracdo Publica de, direta e imediatamente,
executa-lo. Também nao ha de se falar de contraditério e ampla defesa, se o ato administrativo é portador
desse atributo, a Administracao Publica ndo necessita recorrer ao Poder Judiciario para garantir-lhe a exe-
cucao

3. (2023)

“E a qualidade do ato administrativo que impele o destinatario & obediéncia das obrigagées por ele impos-
tas, sem necessidade de qualquer apoio judicial. Em razao disso, o Estado pode exigir e obter dos destinatarios
do ato administrativo o cumprimento da obrigagao ou do dever imposto, sem auxilio de ordem judicial”. Assinale
a alternativa que apresenta a definicdo de atributo do ato administrativo.

(A) Presuncao de legitimidade
(B) Imperatividade

(C) Exigibilidade

(D) Autoexecutoriedade
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Realidade Brasileira

1. (2025)

“Os biorreatores sao essenciais na biotecnologia industrial para a produgcdo em larga escala de produtos
biolégicos” (Shuler & Kargi, 2017). Durante um processo fermentativo em um biorreator, um pesquisador ob-
serva que a concentracao de oxigénio dissolvido cai drasticamente. Qual ajuste imediato seria necessario para
otimizar a producao de biomassa?

(A) Reduzir a temperatura do biorreator para diminuir o consumo de oxigénio.
(B) Aumentar a agitagéo e aeragéo para melhorar a transferéncia de oxigénio.
(C) Diminuir o pH do meio de cultivo para reduzir a atividade metabdlica.
(D) Adicionar glicose para compensar a baixa concentragéo de oxigénio.

(E) Substituir o meio de cultivo por um meio anaerdébio.

2. (2024)

Observe a Imagem X.
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Como podemos observar nos graficos da Imagem X, o Brasil destaca-se em relagdo a geracao de energias
renovaveis, quando comparado a situagdo mundial. Essa caracteristica da nossa matriz € muito importante,
pois as fontes nao renovaveis de energia sao as maiores responsaveis pela emissao de gases de efeito estufa.
Assinale abaixo somente a alternativa que contém fontes renovaveis de energia elétrica.

(A) Hidraulica, edlica e solar.
(B) Biomassa, solar e carvao mineral.
(C) Solar, gas natural e carvao mineral.

(D) Hidraulica, gas natural e petrdleo e derivados.

O,

(E) Bagaco de cana, 6leo diesel e nuclear.
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